

辽宁省新闻简讯

辽宁省葫芦岛市法轮功学员 栾长辉面临非法开庭

葫芦岛市法轮功学员栾长辉，将于11月24日下午2点，在葫芦岛市看守所内法庭，被非法开庭。

辽宁省辽阳法轮功学员刘爱华 一审被非法判刑三年，目前在上诉

辽宁省辽阳法轮功学员刘爱华于2021年1月12日被非法抄家，一审被辽阳灯塔市人民法院非法判刑三年，目前在上诉中，卷宗转到了辽阳市中级人民法院，承接法官邹国江。

辽宁省辽阳市学员任凤芹 一审被非法判刑两年，现上诉中

辽宁省辽阳市学员任凤芹于2021年1月12日被绑架，一审被辽阳灯塔市人民法院非法判两年，目前在上诉中。卷宗转到了辽阳市中级人民法院，承接法官邹国江。

辽宁省沈阳市法轮功学员陈 新野、刘宪勇被强制失踪百余天

七月二十二日晚8点20左右，陈新野来到“闫家鸡架”饭店接妻子陈丽辉回家。刚到饭店，即被绑架。

陈新野、刘宪勇至今下落不明，家人受到威胁和监视，请有识之士密切关注，并帮助寻人。

辽宁省沈阳市法轮功学员王 荣军、那艳母女二人下落不明

王荣军（母亲，不到70岁）和那艳（女儿，40多岁）自4月22日被辽宁省沈阳市和平区南市场派出所电话骚扰后，于六月下旬（6月20日前后）母女二人下落不明。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

辽宁省清原县周玉玲被灌食迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）抚顺市清原县法轮功学员周玉玲在二零零二年八月三十日因贴法轮功真相材料，被绑架至大沙沟看守所，九月二十日被野蛮灌“食”迫害致死，遗体被强行火化。警察称周玉玲死于心脏病，并威胁其家属不能深查死亡原因。

周玉玲原是抚顺市清原县英额门乡人，后搬到清原县红透山矿，二零零二年八月三十日早上她和丈夫还有她的侄女去红透山早市做生意的路上贴了几张法轮大法真相的粘贴，被红透山执勤的不明真相的人诬告。他们几人刚到早市，就被红透山派出所所长梁大明带领的几个警察绑架到派出所。问她丈夫是否炼法轮功，她丈夫说不炼，然后让她丈夫写污蔑大法的话，以证明不是法轮功修炼者。后来把她丈夫放回家。然后对周玉玲进行了非法审讯、抄家，把家里的金戒指和存折抄走了。

周玉玲被梁大明与手下恶警用电棍电、打嘴巴、逼写悔过书和保证书未能得逞；当天下午，周玉玲被送进了清原大沙沟看守所非法关押。她丈夫去找梁大明要东西时，他不但给，还掐她丈夫的脖子。后来几经周折，才算把存折要回来

了。

周玉玲从九月一日开始以绝食的方式抵制非法关押和迫害。四天后，看守所对她进行野蛮灌食和刑讯逼供，每天夜里都能听到周玉玲痛苦的呻吟声。

所长尹长江指使手下人对周玉玲强行灌食，灌食时有多人按住她不让动。当时监室里还有其他绝食的法轮功学员，被灌食时听到尹长江和别人说灌的食物有“潜伏期”，被灌的人知道灌的不是好东西，就用手抠吐出来，唯独周玉玲没吐，最后导致周玉玲胃和肚子疼，晚上疼得直叫，监室里的人说没人去过问。

九月二十日一早，周玉玲向监室里的人要开水，室里人看天还没亮，也没敢叫警察。当室里的人发现时周玉玲已倒在厕所里起不来了，鞋上都沾上了大便。室里人叫来警察把她抬到床上时已不省人事了。后来监室人发现被窝里有大便。当拉到县医院时人已经停止呼吸。当时一个小警察让医生给检查，医生说：人都死了还检查什么？

就这样年仅49岁的周玉玲被迫害致死。◇



被枉判两年 抚顺83岁洪淑云被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）抚顺市 83 岁的法轮功学员洪淑云老太太，二零一九年六月二十五日被望花区法院人员到家非法判刑两年，勒索罚金五千元钱。洪淑云被送抚顺南沟看守所，体检血压 200，看守所不收，她被放回家。之后老人被迫流离失所。二零二一年九月份，她刚回家不久，就被警察绑架至抚顺南沟看守所关押迫害。

洪淑云老人被诬陷

二零一七年九月二十日，抚顺市望花区工农派出所俩警察闯入法轮功学员洪淑云家，说手机中的这个人给她送了法轮功真相台历，洪淑云表示不认识那人，没等她说完，警察就象土匪一样地开始乱翻，把洪淑云家翻得乱七八糟，并将洪淑云老人也抓上警车。

到工农派出所，洪淑云看到警察已抓捕了七、八位法轮功学员。当天洪淑云遭非法审讯，被关了一宿，第二天，被戴上手铐送到南沟看守所。体检血压 200，看守所拒收。警察开车又把她带回工农派出所，在审讯室里，他们拿来一张手写材料骗洪淑云按手印后放回家。

二零一八年三月，工农派出所警察又将洪淑云劫持到派出所，说核对几个事。洪淑云被带到审讯室，说要扣留洪淑云，并要她签字不炼法轮功，罚款三千元。

非法起诉、庭审构陷

二零一九年三月五日，望花区检察院四人来到洪淑云家，说现在开庭审理你的案子，并让她签字，洪淑云不签字，就叫洪淑云的儿媳给签了担保人的字，他们就走了。

二零一九年三月二十三日，望花区检察院几个人又来到洪淑云家，送来一份抚顺市望花区检察院起诉书。说法院准备给洪淑云开庭，叫她上望花区法院去。

二零一九年四月十五日，望花区检察院六人来到洪淑云家，有庭长、公诉人、检察员、代理员等，不报真实姓名，念了一个文件。

二零一九年五月三十一日，望花区检察院七个人来到洪淑云家说，你的案子重新开庭，在你家翻出的 680 个光盘，其中 580 个带有法轮功图像。洪淑云说：你们这是陷害，你们上次说的证人，我都不认识。检察院人员说：到开庭那天你就认识了。他们叫洪淑云的儿媳给签字，她说：你们这是违法的，不许签。她儿媳没签。

被枉判两年、流离失所

二零一九年六月二十日，抚顺市望花区法院人员到 81 岁法轮功学员洪淑云家，对洪淑云非法判刑两年，勒索罚金五千元钱。当日，洪淑云老人被送抚顺南沟看守所，体检血压 200，看守所不收，第二天到抚顺二院体检血压还是 200，她被放回家。

之后老人被迫流离失所。

二零二一年九月份，刚回家不久、年已 83 岁的洪淑云，还是被警察绑架至抚顺南沟看守所继续迫害。

法轮功是佛家高德大法，各阶层的修炼者都是按真、善、忍做好人、更好的人。法轮功从九二年传出至今已传遍一百多个国家，著作《转法轮》翻译成四十多种语言。公通字（2000）第 39 号公通字（2005）第 39 号文件中清楚的表明，十四种邪教中根本没有法轮功。《宪法》第 35 条、第 36 条规定，公民有信仰的自由，有言论、出版、结社游行示威的自由；国务院红头文件《新闻出版署第 50 号令》对法轮功出版发行已经解禁，法轮功书籍重新获得了合法出版权。《刑法》规定罪刑法定原则，法律无明文规定不为罪。是不是邪教不是由哪个人、哪个政府说了算或决定的。

中共江泽民集团发动和维持的这场群体灭绝性的迫害，给上亿法轮功修炼者和他们的家人带来巨大的苦难。同时，这场对无辜好人的迫害也使中国的法制越发黑暗，也使中国社会的道德越发沦丧。中国之所以出现今天如此之乱象，完全是由于这场对法轮功的迫害所引发。所有的中国人都是这场迫害的受害者。希望有关部门、有关人员选择善良，公正执法，不要继续为他人的违法行为担责。◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001 年 1 月 23 日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把 20 年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后 4 天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。